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平成２５年第１回大仙市議会臨時会会議録第１号

平成２５年１月１８日（金曜日）

議 事 日 程 第 １ 号

平成２５年１月１８日（金曜日）午前１０時開議

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定 （１日間）

第 ３ 議長報告 専決処分報告（法第１８０条関係）

例月現金出納検査結果

第 ４ 議案第 １号 平成２４年度大仙市一般会計補正予算（第８号）

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）

第 ５ 議案第 ２号 平成２４年度大仙市上水道事業会計補正予算（第２号）

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告・質疑・討論・表決）
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２０番 ２１番 高 橋 幸 晴 ２２番 本 間 輝 男

２３番 橋 本 五 郎 ２４番 ２５番 橋 村 誠

２６番 佐 藤 孝 次 ２７番 武 田 隆 ２８番 千 葉 健
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欠席議員（１人）

９番 小 松 栄 治
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遅刻議員（０人）

早退議員（０人）

説明のため出席した者

市 長 栗 林 次 美 副 市 長 久 米 正 雄

副 市 長 老 松 博 行 教 育 長 三 浦 憲 一

代 表 監 査 委 員 福 原 堅 悦 総 務 部 長 元 吉 峯 夫

企 画 部 長 小 松 辰 巳 市 民 部 長 山 谷 勝 志

健 康 福 祉 部 長 佐々木 昭 農 林 商 工 部 長 高 橋 豊 幸

建 設 部 長 田 口 隆 志 上 下 水 道 部 長 小 松 春 一

病 院 事 務 長 伊 藤 和 保 教 育 指 導 部 長 小笠原 晃

生 涯 学 習 部 長 佐 藤 裕 康 総 務 課 長 伊 藤 義 之

議会事務局職員出席者

局 長 佐々木 誠 治 次 長 竹 内 徳 幸

主 幹 堀 江 孝 明 主 席 主 査 田 口 美和子

主 査 佐 藤 和 人

午前１０時００分 開 会

○議長（鎌田 正） これより平成２５年第１回大仙市議会臨時会を開会いたします。

市長からの招集のあいさつがあります。栗林市長。

○市長（栗林次美）【登壇】 本日、平成２５年第１回大仙市議会臨時会を招集いたしま

したところ、議員各位におかれましては、ご参集をいただきまして誠にありがとうござ

います。

今次臨時会でご審議をお願いします案件は、補正予算案２件であります。

今次臨時会につきましては、今冬の豪雪に伴い、除排雪経費を補正する必要があるこ

と、また、大仙市経済・雇用・生活緊急対策本部第５次行動計画に基づく「切れ目のな

い企業支援」の一環として「平成２５年度市単独事業の前倒し発注」を実施する予定で

ありますので、これにかかわる債務負担行為を設定する必要があるため、招集させてい
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ただいたところであります。

また、指定管理者による管理を予定しておりました神岡中央公園の一部、中川原コ

ミュニティ公園及び笹倉公園につきましては、当面、市直営で管理することといたしま

したので、あわせてこれにかかわる債務負担行為を取り消す内容の変更をさせていただ

くものであります。

各案件につきまして、よろしくご審議を賜りますよう、お願い申し上げます。

午前１０時０１分 開 議

○議長（鎌田 正） これより本日の会議を開きます。

欠席の届出が９番小松栄治君から提出されております。

○議長（鎌田 正） 本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

○議長（鎌田 正） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、議長において７番茂木隆君、８

番小山緑郎君、１０番冨岡喜芳君を指名いたします。

○議長（鎌田 正） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今次臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） ご異議なしと認めます。よって会期は、本日１日と決定いたしまし

た。

○議長（鎌田 正） 日程第３、この際、諸般の報告をいたします。

議会の委任による専決処分報告１件が市長から、例月現金出納検査結果が市監査委員

から、それぞれ提出されましたので、これらを別添お手元に配付のとおり報告いたしま

す。

○議長（鎌田 正） 次に、日程第４、議案第１号を議題といたします。
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提案理由の説明を求めます。元吉総務部長。

○総務部長（元吉峯夫）【登壇】 お手元の大仙市補正予算〔１月補正〕をご覧願います。

１ページになります。

議案第１号、平成２４年度大仙市一般会計補正予算（第８号）について、ご説明を申

し上げます。

今回の補正予算は、今冬の豪雪に伴う市道の除排雪にかかわる経費の補正であり、歳

入歳出予算の総額に、それぞれ４億円を追加し、補正後の予算総額を４６２億

５，８０５万８千円とするものであります。

また、債務負担行為の補正については、大仙市経済・雇用・生活緊急対策本部の第５

次行動計画に基づき、市道の舗装や側溝の修繕工事を前倒し発注するための道路維持管

理費の追加及び施設の管理を指定管理者から市直営に変更することに伴い、神岡中央公

園、中川原コミュニティ公園、笹倉公園の指定管理料について廃止をお願いするもので

あります。

はじめに、補正予算の概要について、事項別明細書により歳入から順にご説明を申し

上げます。

７ページになります。

１０款地方交付税は、特別交付税として４億円の補正であります。

８ページになります。

次に、歳出についてご説明申し上げます。

８款土木費は除雪対策費で、今冬の豪雪により道路の除排雪を行うための経費として

４億円の補正であります。

これにより累計の予算額は１２億８４８万円となります。

以上、一般会計の補正予算についてご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、

ご承認賜りますようお願いを申し上げます。

○議長（鎌田 正） 説明が終了いたしました。

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） 質疑なしと認めます。

議案第１号は、議案付託表のとおり建設水道常任委員会に付託いたします。
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○議長（鎌田 正） 次に、日程第５、議案第２号を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。小松水道局長。

○水道局長（小松春一）【登壇】 同じく補正予算書〔１月補正〕の１０ページをお願い

申し上げます。

議案第２号、平成２４年度大仙市上水道事業会計補正予算（第２号）につきまして、

ご説明を申し上げます。

今回の補正予算は、先程の議員全員協議会でもご説明申し上げました大仙市経済・雇

用・生活緊急対策第５次行動計画（案）で策定いたしました対策案のうち、建設業者の

受注機会や発注時期の平準化、雇用の経済等に資することを目的に、切れ目のない企業

支援として大曲上水道事業において平成２５年度に発注を予定している工事のうちから、

現場条件等を勘案して抽出し、前倒し発注するための補正並びに債務負担行為の設定を

お願いするものであります。

内容でありますが、大曲橋架け替え事業に伴う配水管移設工事のほか、大曲地域の東

川地内、花園町地内の配水管改良工事の計３件の工事を前倒しで実施するため、平成

２４年度大仙市上水道事業会計補正予算（第２号）において、第２条に所要の項目を定

めるもので、債務負担行為をすることができる事項を排水施設拡張改良事業、期間を平

成２５年度、限度額を３，６１４万円とするものであります。

以上、ご説明申し上げましたが、よろしくご審査の上、ご承認賜りますようお願い申

し上げます。

○議長（鎌田 正） 説明が終了いたしました。

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） 質疑なしと認めます。

議案第２号は、議案付託表のとおり、建設水道常任委員会に付託いたします。

○議長（鎌田 正） この際、常任委員会審査のため、暫時休憩いたします。再開時刻は、

後程ご連絡いたします。

午前１０時０８分 休 憩

…………………………………………………………………………………………………………

午前１１時２５分 再 開
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○議長（鎌田 正） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

○議長（鎌田 正） 日程第４、議案第１号及び日程第５、議案第２号の２件を一括して

再び議題といたします。

本２件に関し、委員長の報告を求めます。建設水道常任委員長２９番竹原弘治君。は

い、２９番。

○建設水道常任委員長（竹原弘治）【登壇】 ご報告いたします。

平成２５年第１回臨時会において、当委員会に審査付託となりました事件につき、本

会議休憩中に委員会を開催し、所管関係部長等の出席を求めて慎重審査いたしましたの

で、その経過及び結果についてご報告いたします。

はじめに、議案第１号「平成２４年度大仙市一般会計補正予算（第８号）」について

は、当局からの内容説明に対し、委員から「道路の陥没による賠償事故の報告が多くあ

るが、過去の賠償事故を検証しながら想定されるところをパトロールして改修工事を

やっていただきたい。」との意見があり、当局からは「道路の陥没によって毎年事故が

生じているが、重点的にパトロールをやって事故のない道路維持に努めたい。」との答

弁がありました。

また、委員から「除雪に対する苦情は、大仙市でも多くあるか。あるとすれば、どの

ような苦情か。それに対してどのように対応しているのか。」との質疑があり、当局か

らは「特に大曲地域から苦情を多くいただいている。内容としては、道路の幅員が狭く

なったことによる排雪の依頼で、委託業者に早めの対応をお願いしている。それでもな

おかつ苦情の電話をいただくが、すぐ職員が対応して、市民に出向いて丁寧に説明をし

ている。」との答弁がありました。

討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもって、原案のとおり可決すべきものと

決した次第であります。

次に、議案第２号「平成２４年度大仙市上水道事業会計補正予算（第２号）」につい

ては、委員から「２５年度の前倒しとなっているが、工事発注はいつ頃か。雪で工事も

大変と思うが。」との質疑があり、当局からは「３月末までに発注し、４月早々工事に

入るが、業者には準備期間もあり、雪消えあたりに着工できるものと思われる。」との

答弁がありました。

討論はなく、採決の結果、出席委員の一致をもって、原案のとおり可決すべきものと
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決した次第であります。

以上で報告を終わります。

○議長（鎌田 正） ただいまの委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありません

か。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） 質疑なしと認めます。

これより、ただいま議題となっております案件中、議案第１号に対する討論を行いま

す。討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） 討論なしと認めます。

これより議案第１号を採決いたします。本件に対する委員長報告は原案可決でありま

す。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） ご異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されまし

た。

次に、ただいま議題となっております案件中、議案第２号に対する討論を行います。

討論はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） 討論なしと認めます。

これより議案第２号を採決いたします。本件に対する委員長報告は原案可決でありま

す。本件は、委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（鎌田 正） ご異議なしと認めます。よって本件は、原案のとおり可決されまし

た。

○議長（鎌田 正） 以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。

これにて平成２５年第１回大仙市議会臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でございました。

午前１１時２９分 閉 会
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。

平成 年 月 日

大仙市議会議長

議 員

議 員

議 員


